



# సిమ్రాన్ కార్ బోల్డ్ ఫోటో షూట్

బాలీవుడ్ నటి సిమ్రాన్ కార్ తన బోల్డ్ ఇమేజ్ కోసం సోషల్ మీడియాలో నిరంతరం చర్చలు జరుపుతూనే ఉంటుంది. సిమ్రాన్ కార్ ఇటీవల తన ఇన్స్టాగ్రామ్లో చాలా హాట్ పిక్చర్స్ షేర్ చేసింది. సిమ్రాన్ కార్ అభిమానులు కూడా ఆమె బోల్డ్ ఫోటో షూట్ చూసి పిచ్చెక్కిపోయారు. సిమ్రాన్ ఈ చిత్రాలలో హాట్ ఫిగర్ని చాటుకుంది. సిమ్రాన్ కార్ తన హాట్ పిక్చర్స్ ని షేర్ చేస్తూ ఇన్స్టాగ్రామ్లో నిపులు చెరిగింది. అభిమానులు కూడా ఆమె చిత్రాలపై కామెంట్స్ వర్షం కురిపిస్తున్నారు. బోల్డ్ అంచనాలపై నిరంతరం చర్చ జరుగుతోంది.



### నెలన్నర పాపకు 40 వాతలు పెట్టిన నర్సు

న్యూఢిల్లీ: నెలన్నర పాపకు చికిత్స పేరుతో ఓ గ్రామ నర్సు వేడి ఇనుప కడ్డీతో 40 వాతలు పెట్టింది. ఈ దారుణ ఘటన మధ్యప్రదేశ్లో చోటుచేసుకుంది. ఈ ఘటన ఈ నెల 4వ తేదీన షాదోల్ జిల్లాలోని హర్ది గ్రామంలో చోటుచేసుకుందని అధికారులు తెలిపారు. చిన్నారి పరిస్థితి విషమించడంతో ఆస్పత్రిలో చేర్చినారు. దీనిపై దర్యాప్తు కొనసాగుతోందని అధికారులు తెలిపారు. ఈ దారుణానికి కారకులైన దామి గ్రామ నర్సు బూటీ బాయి బాయిపై కేసు నమోదు చేశారు.



# కేరళ, తమిళనాడుకు భారీ వర్ష సూచన..

### అలర్ట్ జారీ చేసిన ఐఎండీ

ఈశాన్య రుతుపవనాల ప్రభావంతో కేరళ, తమిళనాడు రాష్ట్రాలను భారీ వర్షాలు ముంచెత్తుతున్నాయి. గత కొన్ని రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రానున్న రెండు రోజుల్లో భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని భారత వాతావరణ విభాగం తాజాగా వెల్లడించింది. ఈ మేరకు హెచ్చరికలు చేసింది. రెండు రాష్ట్రాలకు ఆరోజే అలర్ట్ జారీ చేసింది. ఈ రెండు రాష్ట్రాలతోపాటు కొస్తా అంధ్ర ప్రదేశ్, రాయలసీమ, యానాంలోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో కూడా భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని ఐఎండీ అంచనా వేసింది. నేడు (బుధవారం), రేపు (గురువారం) కేరళలో భారీ నుంచి అతిభారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. భారీ వర్షాల కారణంగా పుదుచ్చేరి, కార్ణాటకలోని పాఠశాలలకు అధికారులు సెలవు ప్రకటించారు. మరోవైపు కేరళలో ఇప్పటికే గణనీయమైన వర్షపాతం నమోదైనట్లు ఐఎండీ వెల్లడించింది. పతనం తీవ్ర, తిరువనంతపురం జిల్లాల్లో వరుసగా 7 సెంటీ మీటర్లు, 5 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైనట్లు వెల్లడించింది.

# ఆర్టీ ఉద్యోగి ర్యాలీలో తొక్కిసలాట.. 37 మంది మృతి

లపల్లక్ ఆఫ్ కాంగ్రెస్ రాజధాని బ్రజ్ నగర్లోని స్టేడియంలో ఆర్టీ లక్ష్మణ్ మొట్ డ్రైవ్ సందర్భంగా రాత్రిపూట జరిగిన తొక్కిసలాటలో 37 మంది మరణించారు. ప్రముఖ వార్తా సంస్థ AFP మంగళవారం ఈ వార్తను ప్రచురించింది. లపల్లక్ ఆఫ్ కాంగ్రెస్లోని మిలిటరీ స్టేడియంలో పెద్ద సంఖ్యలో యువకులు లక్ష్మణ్ మొట్ అప్పీల్ కోసం వచ్చిన తర్వాత జరిగిన తొక్కిసలాటలో కనీసం 37 మంది మరణించారని అధికారులు మంగళవారం తెలిపారు. లపల్లక్ ఆఫ్ కాంగ్రెస్లో పనిని అందించే కొన్ని సంస్థలలో ఒకటైన యువకులు సైన్యంలో చేరాలని కోరుకోవడంతో గత వారం రోజులుగా ప్రతిరోజూ లక్ష్మణ్ మొట్ సందర్శన వెలుపల భారీ క్యూలు ఏర్పడ్డాయి. మొత్తం 1,500 ఖాళీలు మాత్రమే అందుబాటులో ఉన్నప్పటికీ ప్రతిరోజూ సుమారు 700 మంది నమోదు చేసుకున్నారు. ప్రధానమంత్రి కార్యాలయ సంక్షోభ విభాగం మంగళవారం విడుదల చేసిన పత్రికా ప్రకటన ప్రకారం, అత్యవసర సేవల ద్వారా 37 మంది మరణించారని, చాలా మంది గాయపడినట్లు నిర్ధారించబడింది.



# ఐసీసీ కీలక నిర్ణయం.. ఆలస్యం అయితే 5 పరుగుల పెనాల్టీ!

అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మండలి (ఐసీసీ) మంగళవారం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. మ్యూచ్ లో వేగాన్ని పెంచేందుకు ప్రయోగాత్మకంగా 'స్టాప్ ఫ్లైట్'ను ప్రవేశపెట్టాలని నిర్ణయించింది. ఓవర్ పూర్తయిన 60 సెకన్లలో బోంబు తర్వాతి ఓవర్ను ఆరంభించడంలో స్క్వింక్ జట్టు ఒక ఇన్నింగ్స్లో మూడోసారి విఫలమైతే.. ఆ జట్టుకు 5 పరుగుల పెనాల్టీ విధించబడుతుంది. ఈ స్టాప్ ఫ్లైట్ పురుషుల వన్డే, టీ20 క్రికెట్లో మాత్రమే అమలు చేయబడుతుంది. 6 నెలల పాటు ప్రయోగాత్మకంగా ఈ స్టాప్ ఫ్లైట్ను ఉపయోగించాలని ఐసీసీ సమావేశంలో నిర్ణయించారు. 'పురుషుల వన్డే, టీ20 క్రికెట్లో 2023 డిసెంబర్ నుంచి 2024 ఏప్రిల్ వరకు ప్రయోగాత్మకంగా స్టాప్ ఫ్లైట్ను ఉపయోగించాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు.



# టీ20 మ్యాచ్.. స్టేడియం వద్ద 2 వేల మంది పోలీసులు

వైజాగ్ వేదికగా గురువారం భారత్, ఆస్ట్రేలియా మొదటి టీ20 మ్యాచ్ జరగనుంది. వైజాగ్ లోని డాక్టర్ వైఎస్సార్ స్టేడియం-వీడినీవ్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ స్టేడియంలో రాత్రి 7 గంటలకు మ్యూచ్ ఆరంభం కానుంది. దీంతో స్టేడియం వద్ద మూడు అంచెల భద్రతను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. స్టేడియం వద్ద రెండు వేల మంది పోలీసులు ఉండనున్నారు. ప్రేక్షకులను సాయంత్రం 5 గంటల నుంచి స్టేడియంలోకి అనుమతిస్తారు. మ్యూచ్ నేపథ్యంలో పలు చోట్లా ట్రాఫిక్ మళ్లంపు చేయనున్నారు.



# స్విగ్గీ, జోమాట్ లకు రూ.1000కోట్లకు జీఎస్టీ నోటీసులు

ఇన్స్టాంట్ ఫుడ్ డెలివరీ యాప్ స్విగ్గీ-జోమాట్ కంపెనీల తీరడం లేదు. ఇటీవల స్విగ్గీ-జోమాట్ రూ.500 కోట్ల జీఎస్టీ నోటీసును అందుకుంది. స్విగ్గీ-జోమాట్ డెలివరీ ఫీజు పేరుతో కస్టమర్ల నుండి కొంత డబ్బు వసూలు చేస్తుంది. ఇప్పుడు ఈ డబ్బుకు సంబంధించి ట్యాక్స్ ఆఫీసర్, ఫుడ్ డెలివరీ యాప్ మధ్య తరచూ గొడవలు జరుగుతున్నాయి. ఈ డెలివరీ ఫీజు విషయంలో దాదాపు రూ. 1000 కోట్ల వరకు వాటా ఉంది. 'డెలివరీ ఛార్జ్' అనేది ఇంటింటికీ ఆహారాన్ని డెలివరీ చేయడానికి వెళ్లే డెలివరీ ఏంజిన్లకు ఇచ్చే ఖర్చు తప్ప మరొకటి కాదని ఫుడ్ డెలివరీ కంపెనీలు మరల స్విగ్గీ చెబుతున్నాయి. కంపెనీలు ఆ ధరను కస్టమర్ల నుండి సేకరించి, డెలివరీ భాగస్వాములకు అందజేస్తాయి. అయితే దీనికి పన్ను అధికారులు ఏకీకరించడం లేదని విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం. ఈ కేసులో రెండింటికీ సంబంధించి దాదాపు 1000 కోట్ల రూపాయల వాటా ఉంది. జోమాట్, స్విగ్గీకి జీఎస్టీ అధికారుల నుండి ఒక్కో కంపెనీకి రూ. 500 కోట్ల నోటీసులు అందాయి. స్విగ్గీ, జోమాట్ ఈ డెలివరీ రుసుమును వసూలు చేసే తమ ఆదాయాన్ని పెంచుకుంటున్నాయని పన్ను అధికారులు భావిస్తున్నారు. జోమాట్, స్విగ్గీ తమ కస్టమర్లకు ఫుడ్ డెలివరీని అందించడం ప్రారంభించినప్పటి నుండి డెలివరీ ఛార్జీలుగా సేకరించిన మొత్తంపై 18 శాతం పన్ను విధించినట్లు, ఆయా కంపెనీలు ఒక్కొక్కటి రూ. 500 కోట్లు చెల్లించాలని కోరినట్లు సోర్సెస్ చెబుతున్నాయి. ఈ విషయంపై ఎకనామిక్ టైమ్స్ స్విగ్గీ-జోమాట్ ను ప్రశ్నించగా.. వారి వైపు నుంచి ఎలాంటి సమాధానం రాలేదు.

# సారా అలీ ఖాన్ హాట్ లుక్స్

బాలీవుడ్ నటి సారా అలీ ఖాన్ తన ఇన్స్టాగ్రామ్లో కొత్త ఫోటోలను పోస్టు చేసింది. ఇంటర్వ్యూ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ ఆఫ్ ఇండియా ఈవెంట్ లో పాల్గొనేందుకు ఆమె గో వా వెళ్లింది. తన రూమ్ వద్ద ఉన్న స్విమ్మింగ్ పూల్ సమీపంలో దిగిన ఫోటోలను అవలోకి చేసిందామె. ఆ ఫోటోలకు పువ్వులు, హార్ట్ ఎమోజీలను యాడ చేసింది. తన ఇన్స్టాగ్రామ్ స్టోరీలోనూ మరొకన్ని ఫోటోలను షేర్ చేసింది. స్విమ్మింగ్ పూల్లో ఉన్న ఫోటోల్లో సారా పుల్ క్రేజిగా కనిపిస్తోంది. ఆ ఫోటోల్లో క్లిజ్ ప్ పోజ్ కూడా ఉన్నాయి.



# నేడు రాష్ట్రంలో పలువురు బీజేపీ జాతీయ నేతల ప్రచారం

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియ కీలక ఘట్టానికి చేరుకుంది. ప్రచారానికి మరో నాలుగు రోజుల సమయం ఉండటంతో ఇప్పటికే అన్ని పార్టీల ప్రచారంలో స్పీడ్ పెంచాయి. అటు బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలపై విమర్శలు గుప్పిస్తూ ప్రచారంలో దూకుడు పెంచింది. ఇందులో భాగంగానే ఇవాళ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పలువురు బీజేపీ జాతీయ నేతల ప్రచారం చేయనున్నారు. ఇవాళ సాయంత్రం 5 గంటలకు భార్యలక్ష్మి దేవాలయాన్ని అసెంబ్లీ ముఖ్యమంత్రి హిమంత్ బిశ్వాస్య దర్శించుకోనున్నారు. ఇక, 6 గంటలకు చార్లెస్ బెలా క్రాస్ రోడ్ లో బహిరంగ సభలో ఆయన పాల్గొనున్నారు. అలాగే, 7 గంటలకు ముషీరాబాద్ చౌరస్తాలో బీజేపీ నిర్వహిస్తున్న బహిరంగ సభలో అసెంబ్లీ ముఖ్యమంత్రి బిశ్వాస్య మాట్లాడనున్నారు. దీంతో పాటు బెంగళూర్ సౌత్ ఎంపీ తేజస్వీ సూర్య సైతం పలు చోట్ల ప్రచారం చేసేందుకు తెలంగాణకు వచ్చారు. మరో వైపు ఉత్తర ప్రదేశ్ బీజేపీ ఎంపీ, నటుడు రవి కిషన్ పలాన్ చెరువు, కుత్బుల్లాపూర్, రాజేంద్ర నగర్ నియోజకవర్గాల్లో ప్రచారం చేస్తుండగా, కేంద్ర మంత్రి అర్జున్ ముండా వర్ధన్నపేట, స్పెషల్ సునపూర్ లో ప్రచారం నిర్వహించేందుకు వస్తున్నారు. అలాగే, వరంగల్ లో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ప్రచారం చేయనున్నారు. ఇక, జహీరాబాద్ లో ఎన్నికల ప్రచారంలో కర్ణాటక మాజీ సీఎం యడ్లూరపల్లి పొట్ల సూర్యులు, మరో వైపు మల్కాజ్ గిరి లో ఇంటింటికీ ప్రచారంలో తమిళ నాడు బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నామలై పొట్ల సూర్యులు.



# నెలకు రూ.5వేలు.. మంత్రి కీలక ప్రకటన

దేవదాయశాఖ మంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణ కీలక ప్రకటన చేశారు. రాష్ట్రంలోని 8వేల దేవాలయాలకు ధూపదీప వైద్య పథకం కింద త్వరలోనే ప్రతి నెలా రూ.5 వేల చొప్పున ఇస్తామని అన్నారు. ఏపీఎస్సీ ద్వారా 59 మంది గ్రేడ్ 3 ఈవోల నియామకం చేపట్టగా అందులో 54 మందికి అలాటింట కూడా ఇచ్చామని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని రూ.539 కోట్ల సీజీఎఫ్ నిధులతో దేవాలయాల పునరుద్ధరణ, కొత్త దేవాలయాలను నిర్మిస్తున్నామన్నారు.